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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Delegado Olim. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Havendo número 

regimental, declaro aberta a reunião especial de eleição de presidente e vice-presidente 

da Comissão Parlamentar de Inquérito, constituída pelo Ato do presidente nº 187, de 

2025, para, no prazo de 120 dias, investigar o descarte de matérias e itens 

potencialmente contaminantes, como medicamentos e equipamentos eletrônicos. 

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados: o grande e sempre 

presidente desta Casa, Carlão Pignatari, Bruno Zambelli, Thiago Auricchio, Fábio Faria 

de Sá e o deputado Delegado Olim. 

Consulto aos senhores membros efetivos se há indicação dos nomes para o cargo 

de presidente desta CPI. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente, gostaria de 

indicar V. Exa. como nosso presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então, eu transfiro agora o 

ato da Presidência para o deputado Carlão Pignatari, para que faça o procedimento para 

a escolha do presidente desta CPI. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Carlão Pignatari. 

 

* * * 
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O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Obrigado, 

deputado Olim. 

Não é pela idade, é pela experiência. Não é, Olim? Não vamos falar que é pela 

idade que se escolhe o presidente. Mas, como nós temos que andar tudo, coloco em 

votação o nome do Sr. Deputado Delegado Olim. 

Os favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Declaro eleito o 

presidente da CPI, o Sr. Deputado Delegado Olim, o qual convido para assumir os 

trabalhos. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Delegado Olim. 

 

* * * 

  

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Agradeço a todos os pares, 

agradeço ao nosso deputado Carlão Pignatari. 

Quero agora uma indicação. Quero que alguém indique o vice-presidente para, 

também, esta CPI. 

 

O SR. BRUNO ZAMBELLI - PL - Pela ordem, Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem. 

 

O SR. BRUNO ZAMBELLI - PL - Gostaria de indicar o nome do deputado 

Thiago Auricchio. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então, para vice-

presidente, deputado Thiago Auricchio, os favoráveis permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) Aprovado como vice-presidente o deputado Thiago Auricchio. 

Eu quero aqui, primeiramente, também já deixar claro a reunião. E, vamos já, à 

indicação do relator. 
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O relator desta CPI será escolhido aqui o deputado Carlão Pignatari. Não só pela 

sua postura, mas por ter sido presidente desta Casa. Acho que é uma pessoa que tem 

condições de ser um bom relator desta CPI. 

Uma CPI que, com certeza, vai dar muito o que falar, vai dar muita imprensa, 

vai dar muita empresa. Então, eu quero que o deputado Carlão Pignatari seja o relator. 

Há alguém, alguma coisa que tenha que falar aí? Tranquilo, sem problemas nenhum o 

deputado Carlão Pignatari?  

Com a palavra, o deputado Carlão Pignatari.  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Obrigado, deputado Olim. Tenho 

certeza que nesta CPI nós vamos fazer, prestar, um grande serviço à nossa comunidade, 

à nossa população. Então, obrigado e eu aceito com muito orgulho e muita honra, 

deputado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Alguém quer fazer uso da 

palavra? 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Presidente, quero parabenizar a Vossa 

Excelência. Você, como autor desta CPI, nada mais justo do que estar como nosso 

presidente. Tenho certeza que, com a experiência já de três mandatos, vamos fazer um 

grande trabalho aqui ao longo desses 120 dias. 

Agradecer ao deputado Bruno Zambelli pela indicação do meu nome como vice-

presidente. Espero poder colaborar ao lado dos pares nesse trabalho. 

E parabenizar o deputado Carlão Pignatari, que também, com toda a sua 

experiência de prefeito, de presidente da Assembleia, vai poder colaborar muito com a 

gente aqui, nesse tema tão delicado que a gente tem no Estado de São Paulo. Então, 

deixo aqui o meu registro, presidente. Muito obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Com a palavra, o deputado 

Bruno Zambelli. 
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O SR. BRUNO ZAMBELLI - PL - Também parabenizar pela indicação do 

deputado Carlão Pignatari e dizer que este ano é um ano eleitoral. A gente não pode 

esquecer. 

E essa CPI vai precisar de quórum sempre. E eu espero poder contar com a 

presença também de todos. Vou fazer um esforço tremendo para estar aqui em todas as 

reuniões previstas. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP- Vamos marcar para toda... 

O que vocês acham toda quarta-feira, às 11 horas? Vejam se é possível. 

 

O SR. THIAGO AURICCHIO - PL - Eu acho perfeito. 

 

O SR. FÁBIO FARIA DE SÁ - PODE - Eu concordo, presidente. Eu concordo 

também. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Carlão?  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Perfeito. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP- Zambelli? 

 

O SR. BURNO ZAMBELLI - PL - Por mim, está ótimo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Thiago? Então, fica toda 

quarta-feira, às 11 horas. Os requerimentos que os senhores tiverem, por gentileza, já 

tragam para a gente chamar as empresas. 

Vamos fazer aqui os requerimentos, chamar aqui a Delegacia do Meio 

Ambiente, Ministério Público, Procon é interessante chamar também, para saber das 

reclamações, quais são as empresas que têm mais problemas. 

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Sabesp. 
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O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Sabesp. E eu queria 

então...  

 

O SR. CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Cetesb. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Cetesb, aliás. Cetesb. 

Muito. 

 

O SR. BRUNO ZAMBELLI - PL - Cetesb, não Sabesp. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Chamar a Cetesb aqui para 

a gente saber todas as empresas que têm dado um probleminha ou que não estejam de 

acordo com o contrato. 

Acho que todas são grandes, que pegam uns contratos grandes desses, porque 

produtos descartáveis não é qualquer um que faz essas... que pegam esse lixo aí. São 

empresas preparadas para isso. 

Então, eu agradeço mais uma vez a todos que participaram. O deputado Bruno 

Zambelli, o Thiago Auricchio, o deputado Carlão Pignatari, o Fábio Faria de Sá. E 

agradecer a presença. 

E vamos pôr esta CPI aí para rodar, ver se a gente consegue manter quórum de 

todas as vezes. Daqui a pouco vem a eleição. Acredito que a gente leve esta CPI quase 

próxima à eleição. E que seja bom para o povo de São Paulo. 

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 


